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Metodické poznámky: 
V uzavřených kruzích žáci procvičují základní početní operace a zároveň musí rozhodnou o 
správnousti. Po vyřešení uzavřených kruhů si děti provede vlastní kontrolu správného řešení 
na dalším listě. Poslední úkol je zaměřen hlavně na rozvoj matematické představivosti. 

 
Pro tvorbu této sady digitálních učebních materiálů nebyly použity žádné zdroje. 

 

 

 



Dá se počítat stále dokola? Doplň čísla do okének a zakroužkuj 

odpověď 
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Zkontroluj si: 

Fialové kolo: doplnil jsi: 12, 4, 24, 8, 15, 3, 30, 5, 12 a došel jsi zase 

                        k číslu 3, takže máš mít zakroužkované ANO 

Béžové kolo: doplnil jsi: 6, 30, 10, 40, 5, 18, 9, 27, 30, a došel jsi zase 

                        k číslu 3, takže máš mít zakroužkované ANO 

Zelené kolo: doplnil jsi: 36, 6, 13, 21, 7, 49, 54, 6, 21, a nedošel jsi 

                        k číslu 4, protože poslední výsledek ti vyšel 3, takže máš  

                        mít zakroužkované NE 

Modré kolo: doplnil jsi: 14, 2, 16, 20, 4, 16, 4 28, 32 a došel jsi 

                        k číslu 8, takže máš mít zakroužkované ANO 

 

Místo teček doplň čísla a sestav různé příklady tak, aby odpovídaly 

nakreslení: 
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